
ZAUSTAVITE ŠIRENJE  

invazivne strane vrste  

 

Invazivne strane vrste (ISV) su biljke, životinje ili bolesti koje se u normalnim okolnostima ne 
nalaze u vodama V. Britanije, ali predstavljaju prijetnju našim izvornim vrstama i staništima 
budu li unijete u zemlju. To uključuje biljke koje mogu rasti vrlo brzo i potpuno prekriti površinu 
nekog vodenog tijela i agresivne račiće  koji će napadati i ubijati domaće vrste, uključujući riblju 
ikru. Invazivne vrste mogu biti malene rastom i teško primjetne pa se slučajno mogu uhvatiti za 
ribolovnu opremu. U nekim su slučajevima ISV pronađene žive u ribolovnim mrežama i čizmama 
za vodu 14 dana nakon ribolova.   

Želimo pokušati spriječiti da se ove vrste slučajno prošire u našim vodama kako bismo zaštitili kvalitetu 
voda i ribljih fondova za buduće generacije. Stoga molimo svakog člana tima da dezinficira svoju 
opremu pomoću tri jednostavna koraka prije putovanja u Ujedinjeno Kraljevstvo i nakon svakog 
ribolova. 

 

 

 

 

 

KORAK PRVI: Provjera - provjerite ima li na vašoj opremi i čizmama za vodu 
biljnih ostataka ili blata i uklonite ih. Posebnu pozornost valja posvetiti 
rubovima mreža i potplatima cipela/čizama. 

Čak i ako ste uklonili vidljive ostatke s mreža, možda će na njima ostati sitni 
komadići biljaka, kukci, jaja ili bolesti. Nove populacije mogu se razviti iz 
komadića biljnog materijala ili kukca koji nosi jaja.  

Kao rezultat toga, nakon pregleda: 

 
KORAK DRUGI: Čišćenje - uronite svoje mreže i čizme za vodu u spremnik pun 
vruće vode.  

Idealno je koristiti vodu temperature najmanje 45 stupnjeva Celzija, po 
mogućnosti 50 stupnjeva Celzija, tijekom 15 minuta. Budite oprezni prilikom 
korištenja vruće vode. Preporučujemo upotrebu rukavica, ili pak ostavite 
vodu da se ohladi prije vađenja opreme. Ako vam spremnik nije dostupan, 
možete koristiti i visokotlačni sprej, raspršivač vruće vode ili sredstvo za 
dezinfekciju. 

 

KORAK TREĆI: Sušenje - na kraju, ostavite svoju opremu da se suši barem 48 sati. 

 Bilo bi idealno ostaviti mreže i čizme da se suše na suncu kako bi se uklonile 
preostale ISV koje su možda preživjele postupak s vrućom vodom. 
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Nakon natjecanja 
Nakon natjecanja temeljito pregledajte svu odjeću i opremu i ustanovite ima li na njoj vidljivih 
ostataka (blato, biljni ili životinjski materijal). Ako je to moguće, treba ih ukloniti i ostaviti kod 
vodene površine.  Posebna se pozornost treba posvetiti šavovima čizama za vodu te rubovima 
mreža. Očistite sve temeljito,  što je prije moguće, i ostavite da se suši što je dulje moguće prije 
ponovnog korištenja opreme na drugom mjestu.  

Preporučujemo da slijedite ove smjernice nakon svakog ribolova kako biste umanjili rizik od 
širenja ISV u drugim vodenim tijelima.  

 

Obratite posebnu pozornost na 
područja zaokružena crvenom 

bojom 


